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私たちは　福島高教組　です











加入すると他にも様々な「メリット」があります!!


※詳しくはパンフレットや各種チラシをご確認下さい。








！！！福島高教組に加入すると！！!


◆組合員一人一人の声を教育行政に反映できます◆


　学校現場での教育環境や勤務条件等について疑問に思われていることはありませんか。それらの問題は一人では容易に解決することはできません。福島高教組は、県内では「教育委員会」や「人事委員会」等、中央では上部団体の日本高等学校教職員組合（日高教）と通じて「文部科学省」、「総務省」等と交渉・要請を行っています。


例えば・・・


☆職場環境・待遇改善に向け☆


○学校現場における校務量の増加に鑑み、教職員定数増に向け抜本的改革を求めます。


○SC・SSW・部活動指導員・学習支援員等を学校状況に応じて配置拡充を求めます。


○「多忙化解消アクションプラン」について、実効ある改善策を講じることを求めます。


○部活動指導業務手当について、支給額改善と平日も支給対象とすることを求めます。


○仕事と介護の両立支援のため、「家族のための看護休暇」の新設を求めます。


☆特別支援教育の環境整備・待遇改善に向け☆


○教室不足を解消するための施設・設備の拡充および需用費等の予算確保を求めます。○勤務実態に鑑み、給料の調整額及び調整数について引き上げを求めます。


☆講師の採用・待遇改善に向け☆


○計画的かつ継続的な教員採用の実施お及び支給最高号給の引き上げを求めます。


○単身赴任手当の支給要件改善及び単身赴任となる新採用者への支給を求めます。





政治的に中立で、政治活動は一切行いません。


福島県下の6支部と、９１分会を有し、


県下に多くの仲間がいます！





私たち福島高教組は、学校現場の声を大切に、給与・諸手当等の待遇や勤務条件の改善に向けて、日々取り組みをすすめています。


福島県の教育を、希望ある未来に繋ぐのは、


あなたの発言と行動です。








※加入を希望される場合は、福島高教組本部までご連絡ください。


（TEL：024-534-6681、Mail：f.stu@f-kokyoso.org）











